

ФАКИР, КОТОРОМУ СТО ЛЕТ

Это, пожалуй, один из самых древних факиров на нашей земле. Вчера Димитриусу Лонго (так раньше его называли афиши) исполнилось 100 лет.

Сейчас он живет в Москве. Здесь же «прописан» и его коллега по представлениям — попугай Арра. Возраст попугая тоже солидный — 105 лет. Вся жизнь этого великого кудесника напоминает необыкновенный приключенческий фильм.

Еще мальчишкой страсть к приключениям толкнула его на побег из дома. А потом началось: он ходил по горячим углям, лежал на острых гвоздях, глотал шпагу, целовал раскаленное железо. Маршрут его скитаний тоже удивителен — Кавказ и Москва, Турция и Багдад, Индия, Африка, Австралия, Северная и Южная Америка, и снова Россия.

После Октябрьской революции выступал перед красноармейцами, рабочими, колхозниками. Работал в цирке. Но настоящий факир даже в сто лет не может оставаться без дела. Д. Лонго пишет сейчас мемуары о своей жизни, в которых, наверное, расскажет и о своем самом сенсационном номере — «отрубание головы ассистенту и любому из публики».

В. ВЕТРОВ.

5
11.2 ФЕВ 1912г. Москва
Т Р У Д